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2 E I EREI LI Pd TEERS-UBRBTRE109F 525 PSR FEE
% N A - gy 4k EA +
21 iRz SFERSEREZ
GESE S A d R LRI AR LR B HRE Y £
< Bl B 109.04.28~29 |109.05.22~23]109.06.12~13(109.04.21~22|109.05.21~22]109.06.10~11 | 109.04.22~23 | 109.05.25~26 | 109.06.08~09 | 109.04.20~21 | 109.05.26~27 | 109.06.09~10 ;;f;
P 24| it 85 151 31 102 20 28 105 30 39 66 20 46 250
(ug/m®)
PM“; ESSI 58 53 14 55 17 20 47 19 22 30 13 25 125
(pg/m)
PMZ@ 24 | pEiE 20 — — 27 — — 19 — — 19 — — 35
(pg/m)
S0, Bt RETEE 0.004 0.005 0.002 0.002 0.013 0.003 0.025 0.008 0.006 0.015 0.009 0.006 0.25
(ppm) pIiaE 0.002 0.002 0.002 0.001 0.006 0.002 0.006 0.002 0.003 0.004 0.002 0.002 0.1
NO, Bt ol EEL S E 0.027 0.036 0.006 0.028 0.045 0.016 0.042 0.028 0.024 0.029 0.027 0.024 0.25
(ppm) IEFSY 0.010 0.014 0.003 0.010 0.021 0.008 0.028 0.011 0.013 0.014 0.011 0.012 —
NO N 0.016 0.027 0.008 0.009 0.020 0.006 0.026 0.010 0.016 0.011 0.009 0.008 —
(ppm) pIioE 0.002 0.006 0.003 0.002 0.003 0.002 0.008 0.004 0.005 0.004 0.003 0.003 -
co Bt RETEE 0.60 1.00 0.19 0.66 0.60 0.54 2.41 1.06 1.22 0.87 1.48 0.73 35
(Ppm) |4 8 TR 0.56 0.33 0.17 0.36 0.50 0.28 1.40 0.38 0.52 0.74 0.27 0.45 9
0s Bt ol EEL S E 0.098 0.054 0.032 0.033 0.059 0.037 0.065 0.079 0.038 0.070 0.051 0.034 0.12
(ppm) B4 8 @ TimE 0.089 0.044 0.028 0.024 0.044 0.027 0.036 0.057 0.024 0.048 0.031 0.023 0.06
'\('F')\f):)c pLisE 0.13 0.23 0.18 0.26 0.46 0.17 0.48 0.12 0.22 - 0.26 0.16 —
4 (ng/md) 24 | pE B <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
A (ug/m?) 24 | P <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
F (ug/m?) 24 | P <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
£ (ng/imd) 24 ) pEiE <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
4 (ng/md) 24 ) pEiE <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
@ i (ug/m®) 24 | pEiE 13.2 56.7 8.00 6.42 3.90 5.98 6.65 4.60 8.68 3.2 3.90 15.0 —
BAF R - 3 33 L 3 R0 AR i€ = 3 E-I & A E L= ¢ 33 % —
pLiaE
iR _
B i (M/s) &2 ) 1.4 1.9 37 13 0.6 0.9 0.9 0.8 0.8 0.9 1.1 0.9
2R (C) p e 23.7 27.7 30.6 20.6 27.4 30.1 24.4 29.7 25.6 24.7 28.0 29.0 —
R E (%) FESTE 73 88 74 70 88 78 78 79 80 75 86 81 —
HAE g/m?/ » 85 8.5 8.0 7.0 6.8 6.5 7.0 6.5 7.0 7.2 6.5 6.5 -




250ug/m?

bi

;}:;_%

o R E ¢
"

A=)
ur

A

= B E

_/:L

RISF

g

o R B /s

L4 100E 525

>
B

B3

g

2

=

T F B o

¥ - PR

g8 ZARPT/

i

300
250
200

104Q1 104Q2 104Q3 104Q4 105Q1 105Q2 105Q3 105Q4 106Q1 106Q2 106Q3 106Q4 107Q1 107Q2107Q3 107Q4 108Q1 108Q2 108Q3 108Q4 109Q1 109Q2

TG S UG
T NG
FENNE e )
Ll L0
G o'
I e (G
) ﬂ~ )
IS
Gl'e
on'e
TN'a
BINS
[
'S
W )
i B JO8
T [
Ik i
18 nmu e
lu%”.. H m “ "
i B |3 2 = 5
oo
jiai e AN o =
LIy .._.ﬂl I ....ﬂl
T Fi il
[T =) -z, 107 2 gl
17 - B 1o - »
AR (&l §1A0]
i | & =K !
IRV ™ 2 Fi 6
o = : i =
— gl 3,
Y 4 i} I [rd o8
L o~ 4 - It
ol = 3 Bl — | = ¥ "
| = v oreol H im
lﬁMx-. 1 ./,mhuﬁ il l e S— m m i /lﬁ
W — —
i r..... .%ﬂ uMH  —— m m v.n..,/
. a e ——
w N R H —— m m .
% < = - ie gl
AN -
i <t 1S 10 e
o N : ot o
1] o N ¥ o] =1
QI i n re—
L UL (9p)] wﬂ Ba m M [
— — )
m T opd W E— o
o= T
T T
N4
3 0 (1] 3 5 W7
i | a it
ol dm o
.l
et )
it — MM L o~
T [
i b o 7 b
0
¢ % J
RN E5cy 1tz
ule . = b
-u%n. ik
g Q0L
T SOC
i He
it i s
ik oo L = = ¢
— =, ¥ E el W& g 8 8 ®
=
= = = = =] =] = (=] [=] m % = =
k=1 =+ = "
=T g€ ¥ 8 8 = “ (uu/Bn)F fn [ 4TSN
(ew/B) B fn [ $T IST (em/B) G4 B V"IN

vt R R

2




BRI EBEIE Pl FEERS - DBRBETRRE109E $2F T RlERS R Bk
0.300 - ) . N .
BRI EFERE Y BEKE) B8RSR/ DEHAEY
0.250 4
%A S HAZE 1 0.25 ppm
_ 0.200 4
g
=
= 0150 4
o
e
f 0.100 -
P
et
§ 0.050 4
0000 el b shancotboisdntac annikanill ke ,...J......"ah....
SEgEN""Ql‘l!‘kSP“MC“D:_v—("<t"trl!‘-.D“*MC“E:g-—<"‘<t"Vl!‘kSF“M5\::gv—("<t"V-()CP“MC“E:""I-—("<t"YI‘l!‘k:l"‘XJ5“E:gv—("<t"Ql'-(‘kSP‘*MC“E:E—NE"V!{‘C“‘IOE:E—W*VWC
gCC—NNNNNNNNWNC IR e e T T T T Ta Ty Ty g Vg X X N Koo Ko on om nt M M Mo s e i it i W e ' A e
183 T T EE
P FR| AT
Bl 4 Fr=t SO, B = /| Lo | & oL i )
0.120 1 REREERAEEERFE T BEEMAE/S BEECER) CDEMABRY
0100 d= = = = = = m m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e m o
2 A su A% D 0.1ppm
0.080 -
£
& 0060
=]
s‘._\:
B 0.040
m
=)
20020
0.000 f
0.300 -
BERERRAMEERB T BRHAR/ D 2RSSR/ oEHAE P
0.250
%R HAZE 1025 ppm
0.200 -
z
B (.150 |
b}
F
ﬁ;' 0.100 -
P
o 0.050 A
2|
- 0.000
3
=
TR i T AR
P F% BT

6 et NOpd 4 | FF T 3505 £ Bl % ot 4]




3hIRBHEIE—fd TAET S - WRATPRH 109 525 T plaps Yo% WSk
005 li&%i’*#ﬁﬁr’ﬁﬁ@ﬂﬁﬁ‘l’“ BEAMAR N BESRD SEMART
0.040
0.033
0.030
T 00
3
i 0.020
T
&= 0015
s 0010
2
0.005
0.000
W7 = NO, P T 30E Bl % 1 ff]
1000 - R RRAAATERRS T mEMHE N 2RECEE/ N oRMAE T
300 e
30.00 - 2 f.on EAR A 35ppm
_ 2500 A
g
& 2000 4
&
T |
i 15.00
£ 1000 -
:; 5.00
=} aal i
U Q.00 R sl lmi I I"l...“... L ile ] a | i o
= f‘%;::—’“ﬂl!‘c S ::-_‘—F\Tq“‘:\i’—‘b::ﬁ'—" =il Emle R .{‘C%E: et
= i '; '; 1 : -(‘(‘-(‘-f-(‘!i-(‘!(-(‘f!‘uc ’ccc-:!.:icccc‘-wﬂvﬂﬂwﬁ-ﬁﬂ oo
E:d 6 T BT
E =
i
M8 st CO At | WX IS E B4t U
wEE AT E RS e BREME LN BRCSERDN B RME T
10.00 1
g
)
&
ER)
s
T
2
=3
g e .
E:d 6 T BT
E =
i

B9 fr=x COB =+ ~ | BTioE T iplids i i




PRERE D TR AR - DRBEREH109F % 2F T RHEL

Oy 5k A ] B -4 S (ppm)

0.040

0.020

0.000

nGE AT R BIRAG T BRARE L

aRECER N BEAE F

N
LY

i

5 T AT

B 10 fr= Ogd* | PEIsoE

P 5 L ]

K.

O, 5% A 8] B F-¥) fii (ppm)

0.100
0.0%0
0.080
0.070
0.060
0.050
0.040
0.030
0.020
0.010
0.000

nRE AR E BRA T BRAE L

ERECEE /N o EAR F

0]

i

x
o

RS At R



BEIPBEFPE D TI AR - DBRBETRRE100E 5 2% T plag2 FE R WeenEE

BN

AEE S JRFZ MU TR 720 100 & 40 11~12 PR 0 E R
FHREFER LB R R 24 pF FEeEd A 109 £ 40 13

P~5%21p267" 9PRGF >ERAPHREFIEITZR > 247
F2rsard > BARPEEER B 53524 o
AE LRI EFEEGRE T EHE(L ~La v Le) s BER(L
o Le)s BHE? (Ly sLa ~Le)TRIZEF R 33— 4 RHES
FEL FedeiT2 A3PEPRGEY o Ly sLa 2 Lo EPFERPIE BB L - S %
ZH-FEFRRE R ERECRRTF o RERB RSB IMERE
)

FAA e b 30 Pl Bl EARHE PR X IIREIS REd ~ BRI R (T
FEAFRBRESRED AL N T HRBRFIAE R ZEE
l?v%%?ipﬁﬁqlﬂlﬁif’f‘*g;g?“ "5? |42 o TR *h 2~%& 5 %
B 13~ 27 -
%2 LplabeRd DRSS ERE A
¥ i~ : dB(A)
IR - TRl p Leq | Lmax | Lo L L« AR R
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- ; e AR A
EEE EHRE — — 75 70 65
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BAAHBE I E—Ad FI AR - DBRBTPRF100E $ 25T plRL LS S Dl
S AR ORE

AEABORF TR 109 £ 50 13 piF o TRl g&’é?ﬁ‘iﬁ—rﬁg%é%%%
Tt RIhAA) Y B E SR RERAB)E A RFE “taC)E 3 2§
#5E P ¢ 7Kg ~pH-~DO~BODs~COD~SS~# A& ~FEF A& ~ <~ 5 HE -
B RF FF CRYNF T PR(EER EA R IR TR B
BENE - ) BB FAEB @ WE £ 4 B(CusHgPb - Zn s
CAd-Ni~Cr-As)% » ERMFF 3 F F- o AFLPIELR -7 B2 AR 2
LpEoE L e KRR ETIRE o FRE %354 6 % B 28~K] 53 -

%6 LRHABRTEPRE:REFL

r/
—
) B b ,ﬂfi
T E A A: Axr B B- B C C: Cx LAY
(3 =) i
pH 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 |7.5~85
kR (°C) 27.9 21.7 27.4 28 27.8 27.7 27.8 27.6 274 —
% ¥ £ (mgl/L) 5.9 5.8 5.7 6.1 6 5.8 6.2 6.1 5.9 >5.0
&5 F1 8 (mg/L) 7.2 4.4 7.2 6.2 3.2 34 3.4 34 3.2 —
7 (psu) 34.2 34.2 34.2 34.2 34.2 34.2 34.1 34.1 34.2 —
&R (m) 15 - - 1.4 - - 1.3 - - —
4 -2 5 #£(mg/L)| <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <3.0
L&z i £(mg/L)| 6.4 6.2 6.5 59 5.7 6.4 6.0 5.8 6.1 —
2k (mg/L) 0.022 0.022 0.021 | 0.017 0.023 0.024 | 0.017 0.022 | 0.025 —
% (mg/L) 0.44 0.42 0.30 0.37 0.32 0.26 0.25 0.25 0.30 —
% % (mg/L) 0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0.05 N.D. <0.05 <0.05 —
B § (mg/l) | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 —
A e 7 (ma/L) 0.14 0.13 0.14 0.06 0.07 0.06 0.09 0.12 0.07 —
I A pa @ (mg/L) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 —
7 Fa(mg/L) <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 2
4= (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.01
“ g
(CFUL OBF]mL) 45 20 <10 10 20 45 20 20 45 —
A (mg/L) <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | <0.0020 | 0.05
45 (mg/L) N.D N.D N.D. N.D N.D N.D N.D N.D N.D | 0.005
£ (mg/L) <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | 0.05
& (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 0.001
4% (mg/L) 0.0009 | 0.0004 | 0.0008 | 0.0005 | 0.0005 | 0.0004 | 0.0004 | 0.0004 | 0.0004 | 0.03
45 (mg/L) 0.0007 | 0.0003 | 0.0003 | 0.0004 | 0.0004 | 0.0003 | 0.0003 | 0.0003 | 0.0004 —
£-(mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
#(mg/L) 0.0081 | 0.0033 | 0.0024 | 0.0019 | 0.0027 | 0.0021 | 0.0024 | 0.0028 | 0.0032 | 0.5
I % % (mg/L)| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
L |E & (mg/L)| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
Ak FI4>(mg/L)| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
Zi = F+(mg/L)| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
H #14~(mg/L) |<0.00025|<0.00025[<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025| 0.1
- & (mg/L)| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
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